dsT o § JNGIHIIY

.7 |oivs Amieret @ @ |S=d A AR 3 [ 7l g
2 [A sFeR g U3d £930.4.23 $6]%/9¢? Codq¥ BT o | ¢
S EIEIGERCEICH 8R¢3.C.2 R¢]YE Cod¥ s e o | ¢
3 |#7 3 SEIgY Wshl  |9%%4.3.29 €92 Codq¥ s o | ¢
¥ | 3o TETeY W 9R¢UC.] ) ¢odqY  |qETAR o ¢
3 | AT S SgTey AT 8]¢R.80.04 34 Codq¥ BT o | ¢
& |5 ST wge 9R%¢.0%.¢0 BRE CoqY  |asTa ¢ o
b |4 &F SgIeX W 8R¢Y.E.3¢ &30 Cod¥  |gsTa e o | ¢
¢ |4 Sl e 9393 ¥3¢ ¢odqY |aqETaTe g | o
Q|4 sty FSelr arar 9R¢R.02.0% sl oY |aETa ¢ g | o
go |4 Bl ST HgoleT £3%0.9.93 YEY3 Cod¥  |aETa ¢ o | ¢
29 | S gl SdTelr 838R.03.39 £0433 Cod¥  |aETaA ¢ 2 | o
¢ | AT T SigTeX Avs £99.09.2ly 298E Cody  [FErae o | ¢
23 A AT AR deghr [28%0 3yo Cod¥  |gETaA ¢ o | ¢
UGS 2R¢8 gog, Cod¥  |aETa ¢ 2 | o
g |A HYT SEAT ?R%%.2.9 R CoqY  |gETAe 2| o
2€ | ATSO 2T 9R¢R 933 ¢odqY |aqETaTe g | o
Rl [ A AT FAT Fgoie 23%Y¥.3.9 43 Cod¥  |aETa ¢ 2 | o
2¢ | A TT AN S 8RCE.28.29 33338 Cod¥  |aETa ¢ 2 | o
2 | TeoT gaE SoreTE g_¢o Y393 Coq Y |aET ¢ o ¢
Ro [T gUs FHART U 2]l 2R Cod¥  |aETa ¢ 2 | o
¢t | A WH HARY Iy 2]¢Y 4 Cod¥  |aETa e 2 | o
Q| A AT TgTeI Freh 23%¥.9.9 by 2Lo Cod¥  |qETaA e o | ¢
3 [T AMfdeg AuTelr 2333 W, ¢oqY  |gETaAe o | ¢
Ry |# FSId @Tey Fgoie 83R3.6.9 P88 ¢oqY  |gETaAe o | ¢
Ry | A A i AT 838.2.% B ¢oqY  |gETaAe o | ¢
e | A Heq AR W 29¢4.4.8 R49] Cod¥  |qETaA e °
R | AT aTorer SgTEY AT 2933 2380 Cod¥  |aETa e o | ¢
¢ | A T HARY Frhf 83R0.2.19 E2b Cod¥  |qETaA e 2 | o
R | A aRT Gt et 23] ¥¥3 ¢oqY  |gETaAe 2 | o
3o |4 fetast Frhf ?R¢%.4.9 R1]0¢ ¢oqY  |gETaAe o | ¢
3¢ |4 FrefoTe AgoteT ?R%0.9.5 3% ¢oqY  |gETaAe o | ¢
33 |AT forsuy AR gadr £3%¢2.9.3¢ EYLER Cod¥  |qETaA e 2 | o
33 A Srafed T AR £9%94.2.¢ Yo&(3 Cod¥  |qETaA e 2 | o
38 | A qoT STy AT FIR |9]RE.2.29 3REC Cod¥  |gETa e o | ¢
39 [AT R SgrT AT & [9%%0.3.2 blyo ¢oqY  |gETaAe o | ¢
3¢ | et AT A 8]¢Y.20.3 ?E23Y ¢oqY  |gETaAe 2 | o
36 | AT sheTeh AT Arar £9%0.4. 30E, Cod¥  |gETa e 2 | o
3¢ | A TgoelTel qdar £9%8.9.29 CY¥? Cod¥  |gETa e o | ¢
3% |4 fAeRTH @ge 9R¢R.9.93 L4 ¢oqY |aETaTt o | ¢
o |# A=A HARY A 8R¢C.2.9 303 ¢oqY  |gETaAe K
Y2 | e SgTeR degh  |2R¢C.C.80 b¢s Cod¥  |gETa e o | ¢
Y3 |4 IS FETI v 239 44 Cod¥  |gETa e o | ¢
Y3 |5 @ger SEIey AHEHT |1¢y 21R¢2 Cod¥  |gETa e o | ¢
M EIKIGIEIBEAY 8]R0.¢.%0 b33y ¢oqY  |gETaAe 2 | o
s | A 3¢ HAN grar £3%¢.9.30 Y Cod¥  |gETa e 2 | o
ge, |4 s amar £]%R.0¢.04 R34 Cod¥  |gETa e 2 | o
8lo |41 2T TETEY Frehf 2]¢8.03.03 389 Cod¥  |qETa e o | ¢
¢ | Maeiet 3o ?]RE.09.3Y¥ gooo ¢oqY  |gETaAe o | ¢
Y] |4t FEFHCT AT 2]¢R.¢0.03 2¢R3 Cod¥  |gETa e 2| o
go |4 9H FEII A5 ?R]E.0¢.0ly 13 Cod¥  |gETa e o | ¢
g¢ |4t ] Tgar ?RE 390 Cod¥  |gETa e 2 | o
93 | A el AT shrehl £]¢8.0.3¢ ¢030l90/23El Cod¥  |gETa e 2| oo
43 | A TgSelrel 455 £R¢R.0R.99 76233 ¢oqY  |gETaAe o | ¢

g [ | 93




st o R - faRg=ARIFoT

. [ave ANREH AH X =7 Ay ARG AT o ST g
¢ |4 faT SgTeX bl ?]R3.¥.9Y g0y%0 ST R ?
R |#r Tt AR Feht 2383 4e¢ ST R °
3 |4 1=Cr [erarer ?]R4.Y.9€ 4] ST R °
¥ |5 sormA fase ?%%3 ¥3Y CEGE ?
s |47 gy Rearar @ [28%0 220 FETAR ?
& |AMIA TR TAT AR 2192 313 CERE ?
b |5 2 @A 99Q2.6.¢3 C30R/ER CEEE ?
¢ | A A & arAreT 223 €3/0Y3 CEEE ?
R | A AT SeTe earer 2%%y 3¢l3 CEEE ?
go |4 AT STEe AR 22%4.82.39 9o, CEEE ?
2¢ | A a1t AR Tose gR%0 Y CEIGE ?
22 |H 5 SgTeX fose 9RRE.9.3¢ $RG/0¥3 qETAR ?
23 |4 afterel fase 9%0.£.¢ €3¢ qETAR g | o
ey | Ty @Y 2R%0.¢.¢ (oYoF, CEEE ¢ | o
2y |4 Sreehr Har HaTAT 9RR.€.93 ¥3y CEGE 2| o
26 |4 Sog AR @A 2R82.£.29 go¢ CEGE] g | o
|4 s Y 23¢L.b.¢o 29, CEEE o | ¢
¢ |H RIS Y 22¢L.b.¢ o 29 9R CEEE o | ¢
¢Q |5 @ arETer R¢1.b.¢0 $EY qETAR g | o
o |5t FredT @A 9_¢o %3 FETAR g | o
% [T TS Y 2%3.3.30 23Y3 EEGE ¢ | o
R |5 Frem Berarer 9%3.4.§ £¥oyYe CEEE o f ¢
3 | A 39T HARY Ferarer  [9382.2.39 ¥ER CEEE ¢ | o
R GICER GG 29%4.2.3 33%y¢ CEEE o f ¢
s | & .5\ AT 22%0.19.8¢ g]0 CEEE ¢ | o
€ | AT ATfger dcge 93R4.93.¢ 3oyR FETAR o | ¢
o |5 ey Rrerarer 2%y QY3 CEEE o f ¢
¢ | FSUT FgTeX Wary 2884.¢.20 oYcy CEIGK] o | ¢
R | & AT SoiY warm 9%¢R.80.9 4_¢ CEEE ¢ | o
30 |4 FIeST @rATTRAT 263 RR CEEE ¢ | o
3¢ |5 FHar Rerarer 23y R¢ CEEE ¢ | o
3R |5 s Far Berarer 9RER $E3 CEEE ¢ | o
33 [ ol sgIey Rerarar [9:¢¢ R EEEK o | ¢
3y | s Rerarer 93%0.3.90 $EQ FETAR )
39 |4 SYer gt Aerarel 9983 2908y CEIGK o | ¢
3¢ |4 T Rerarer 9]0 R FETAR )
3b | # gHTedT FARY [Aeldre]$380.2.90 943 EEEK ?
3¢ |4 T8 Rerarer ?R].3.88 43y EEGK ?

3% |4 FHar Rerarer 2’R4.2.9 33l CEEGE g
Yo |HT S/ SIgTeT wIrHAr 23¢Y¥.%.29 oty CEIGK] °
g2 |4 Gedell flerarer ?_] 3¢ EEGK 2| e
Y | AT Y07 AN e [29RR 32 EEEK K
3 | AT 3707 HANT LA 2R¢1.6.20 493 EEEK K
¥y |4 el JETey At 8R23.92.3% ¥298¢ CEEGE o | ¢
¥ |4 THES sEgTEr 9]09¢ 308 CEGE] ?
e |47 Sl AuTer 98%3.90,08 R gETAR °
Yl | A 7T IgTeY FEh  [2%%3..¢0 €36 CEGK ?
g¢ | AT =ATE A AgTel [23R3.8.% 43 CEGK 2
¥R [T IroT QT FAerarer 8R%0.9¢.9¢. $Q3..20¥3.8.2Y CEEGR ?
yo |41 I AN fAfeA 23¢0.2.89 £9692..3090.92.3% CEIGK °

JaT o 3- MGTad

A
L




. [S56 AR AH I [T AT ARG o SITAT "

2 [A §eers Hear $ELEY 8R¢.6.93 gsT 3 2

R |H H Er e sy 2R¢R.¢.¢ gs1 3 ?

3 |#r 1o arATer R 9R¢L.€.2 CEGE 9

Y |A & AR e ¢YE 23¢L.¢20.89 EEIGE] ?

g |5 0T ST e ]88 8R¢L.R.¢20 gsTa 3 °

€ |4 RaY Rerarer 9038 2]Q3 CEGE °

v |4 Seg AT Rerare 90¢ 9%¢Y.99.39 CEGE 9

¢ |# A SgIey Rerarer |3y 8]¢E.20.89 CEIGE] °

] |4 FTSE A g0303 %R4.99.39 CEGE! g

go |4 fiar Rerarer 3ol 9R¢R.3.9€ CEGE! g

2¢ |4 aReT Rerarer Coccy 9R¢1.3 .2 CEGE g

2R | A FARY [erareT [2y95.22%3 238 CEIGE] ?

23 |5 sl e Rerarer 40389 94 CEGE g

2y | A Sl drerer 83].¢.¢20 CEIGE] ?

23 |4 TooT AT Hgold goly3 9R16%.%.2% CEGE g

2e A oree AR diser 2UR £3¢4.2.Y gsT o 3 2 | o
2 |4 PAR T8I eTareT  [2yues £3%4.2.3% CEIGE] o | ¢
2¢ | A ARIIOT SgIgY forse 233¥.9.30 CEIGE] 2
2] |4 FTere e CEGE ?
o |HT Mivee Rearar ¢0%0E3.0¢ .6 9% CEGE 2
P [T AT ST Rorarer CEIGE] 2
R | & RS 3Ty CEGE! ?
3 |4 R gane 3y 38R 9% CEGE] 3
Y [T gefer SgeY @A ¢3RY §]RE.20.3Y ST 3 8
g |4 o o Aurer 2339 93¢2.20.29 CEGE] o
RE [T gH ST Heler 2904 8R¢LR.R0 CEIGE] o | ¢
o |4 FITSHATT A5 29¢? £3%¢.9¢.30 CEGE] o | ¢
¢ |HY e AR S ]8R CEGE] g | o
R [ urdh R geT+ 3 ?

3o |1 Gl IR R0ER EEIGE] ?

3¢ |4 goll Hax 2R3 2_¢l CECE] ?

33 |4 1T AT HAX ¢YE, 2R3 CEGE] ?

33 |47 §geTs GeAar BEWEY 2Rl CEGE] ?

3¢ | 3R HARY AT WRo&(C 2_¢l CECE] g

34 |4 SteT 9T SeoRT 2940 2Rl CECE] °

3¢ |4 I e 212 98¢ CEGE] g | o
3 [T F0T FETET Ha 3 92RQ3 CEGE o | ¢
3¢ | FITSHAT S5 29¢¢ 9]R¢ CEGE] 2
3R |4t wifa AT e 28¢o 2380 CEGE] o
yo |4 9fg SETGT @A €318y 33 CEIGE ?
we |4 gl oo I 29239 23%Y.2¢9.¢ CEGE] 2
Y2 |4 emear eT g€ 0/3ls 22%Y.93.30 CEGE 3
Y3 | A SiTeTeht @seht 3 ?23%019.92.30 CEGE o
¥y |# AT Sgrey erarer  |:¢300 €3 Y oyy gsT 3 o | ¢
¥s |4 ASell hax 030l 9RCE.E.¢ e+ 3 g | o
e |4 ASell hax 15313 22R4.9¢.39 e+ 3 g

gl |5 T hax 23%E, 9R¢E, CEGE g

¥¢ |4 FeT A TRier g0¢8/0¢8 9RCE, CEGE! ?

¥Q |4 Tog AT =TT C.0RR.0YE 2R05% CEGE] g

go |4 g AT erarel g30¢ 928 CEEE ?

s8¢ |5 I AT FgoleT gols3 9RR¢.80.21 CEEE ?

93 | A g 33 AT 9CEROL 23R CEEE ?

43[4 dteh AR Aorarer  |goce R008.22.% gsT o 3 ?

oy |A 9F AR Bearar [29_R ?_¢ EEGE] ?




43 |4 Feor berare ]YY 9R¢Y ¢oqY  |gET 3 g | o
g |87 ITZI AT FHreht YEE o0y %1% CoqY  |FETA3 2| o
Y |4 aer Rerarer Coccy 9%l ¢oqY  |geT 3 ¢ | o
8¢ | AFRell FIR (R4 9%l ¢oqY  |geT 3 g | o
$_ [T et SigTey WAl 3383 8R¢¢ Cod¥  |asTA 3 o | ¢
go |#Y Tl AR Rerarer |303Ry 934 ¢oqY  |geT 3 g | o
&2 | A 9 SgIg FIR 200 23]y Cod¥  |asTA 3 o | ¢
£ | UH FARI Aoarer |23 2’0 Cod¥  |asTA 3 2 | o
€3 |3 e s 292 2RRY CoqY |[aEra3 ¢ | o
&y |4 T Rerarer %030 9R¢l ¢oqY  |geT 3 g | o
€9 A 9F FARY Worarer 2309 233.2.% Cod¥  |asToA 3 2 | o
86 | I AR Aoarer |83y 8]RE.2R.29 Cod¥  |asTA 3 2 | o
&b [#T @] AT forse 2]y 23%E Cod¥  |asToA 3 2 | o
&¢ |4 9FH AR 433yY 9R¢R ¢oqY  |gET 3 g | o
€8 | T T ol ¢ 2332 Cod¥  |asToA 3 2 | o
o |4t orasY AN diser 23¢R 2333 Cod¥  |asToA 3 o | ¢
e [H ST IS AT |uR900 2_R0 Cod¥  |asToA 3 o | ¢
LR [AT 3T HART efarel  |R]08¢ 23l Cod¥  |asTA 3 2 | o
b3 |4 geT Tt =gt [2¢oy 2380 ¢oqY |FSTA3 o | ¢
vy |#r Iz et Ricrarer 368 9R¢1 CoqY  |FETA3 g | o
by |4 ey Far ol 299 23l Cod¥  |asToA 3 2 | o
LE [AT AT FST Rerdrer 226 8R¢¢ Cod¥  |asToA 3 2 | o
bl |5 Aleatlell fadATeTaAT  |2R-¢ 2389 ¢odY |[aEra3 g | o
b |5 &3 TETeR WSt 2309 2_%Y ¢oqY  |asT 3 o | ¢
ve |4 &l oreFY A5 R 9]0 ¢oqY |[aEra3 g | o
¢o o P AT 33949 2389 ¢odY |[aEra3 g | o
¢t | el .4 2_43Y 2380 ¢odY |[agEra3 g | o
¢ | AT HART T eyl 2Rl ¢oqY |[aEra3 g | o
¢3 A TS AR Rorarer  |2:%¢ 23%1.3.23 Cod¥  |asTeoA 3 K
¢y |#r FreST arAveT 9362 2380 ¢odY |[agEra3 g | o
¢y |Frage vae Recer [vey 23%3.2.% ¢oqY |[aEra3 o | ¢
¢ | Esa FAN A@EET e 2]R0 Cod¥  |asTeoA 3 2 | o
Co | IREafa arArer 3%¢beT 23R ¢odY |[agEra3 ¢ | o
¢¢ | # ST arEiET LY 9QRE,.22.9 ¢oqY |[aEra3 g | o
<R | o TSR araTer golse 9Q%E, ¢oqY  |asT 3 g | o
Qo |t =T arATeT £Y¥319 %3 ¢odY |[agEra3 g | o
Q¢ |5 R gwTe orAT 3 [3¢2¢R 9]y ¢odY |[gEra3 o | ¢
R |4t Tei awrfel ey goyy 23R ¢odY  |qsTeA 3 2 | o
Q3 |4 ATSSH SYeTer R 2% ¢odY |[gEra3 g | o
Ry |&i Misee Rerarer (ot 2’¢R ¢odY |[gEra3 o | ¢
Ry |4t Irem Rerater 23 9¢¢ ¢odY |[gEra3 g | o
RE | # UH SgIY erarel |agb 2]]R3 ¢odY  |qsTeA 3 o | ¢
Ry |4 gEaT FETEX AT 048Y..08¢.3.30 9R¢E, ¢odY |[gEra3 g | o
R¢_|H 3TTetee, AR RAerarer |23¢¢ 2Rl CodY  |qsToA 3 2 | o
R [#r IrerEay RiE 3yo¢ 9Q%E, ¢odY |asT 3 2 | o
oo |4 F=oT .41 3CERR 983 ¢odY |[gEra3 g | o
g0 |4 Tt ATIT HATN 3CYY/IEYTICHY 9R%0.¢.9¢ ¢odY |[gEra3 g | o
203 |4 ¢ FETEI ATHIT 1903%....203 2¢Y ¢odY |[gEra3 o ¢
be | 32 | %02
FETA Y - SeWdl
Q.7 |[orcs ArTRea A7 2R [slew Al AT o 3T ST 7l g
¢ [ are AR 3 ¢IORE/R 8R¢¢.3.90 CodY  |aETAY 2 | o
R | AiearelT grar BYEEE 9QE.¢0. 20 ¢odY |[agETay g | o
3 |4 o SgTez grar 2€¢ 2209y ¢oqY [asTaY o | ¢




A I AT AT 2E3 838232 EEGE g
A Trer FHar adt S YERE/OYC 93%3.4.¢ CEGR ¢
M F FAN A [ 83%0.9 asT ¥ 2
AT AT Arar 993/0%Y¥ 99%3.6.99 CEIGR] 9
AT AT ifereRRY Elgoogo £3%4.9.¢ EEIGR ?
CIEIECIRCE ?9Y0g/04] 9R¢3.2.99 CEGRS 9
& feerr cat AR EEE2RC 9R¢1.3.¢ qETAY ?
A grAex Ay 33969 9RR2.£.89 qETAY °
AT qot HART 3mary 3y £33¢2.¢.2% gsT ¥ 2
A e @ 3mary [e30 2222.9.19 qETAY g
A grel AN AR 28 ?R].C.E CEGRS ?
CIRICEIE G 9%E, 23R4 EEGL] 9
AT Q3TET Tl $oguR 23%4.8.9 EEIGK] ?
A g1 o 3urear 233 9%R4.3.90 qETAY 9
AT r3eT ATy 2303 8R¢R.Y.E gsT ¥ 2
A 3T aferd LRI 9%¢C.b.%0 CEGR g
T A=A aATfere 93] 93R.9.99 qETA Y 9
AT T8 AR AT 0l0/23¢ 23]3.¢.20 EEIGR] ?
AT He] oo Tgll 2939 23¢b.2.2Q EEIGR] ?
IESERER 28 £3%3.¢.20 EEIGR] °
At T st 4¢¥3o0 9]RY.8.9€ qETA Y 9
AT HIe] AT g 963 23%¥.3.20 EEIGR] °
GRS ¥EQYS 82%0.90.29 qETAY ?
AT 3T AT 9g CRR3E 93R3.2.9 qETA Y 9
RIEECEREERY €Y 923.9¢.20 qETAY °
AT el AR Tgll 3%5/0YE 3E EEIGR] ?
AT 87 AT I8 38 13334 qETAY ?
AT qoT AT 9B 3bCye 2%%0.£.9 qETAY ?
A I3 TElT 3oo/oYy 9%3.9.Y CEGRS 9
AT Gl AT IR ¢30%E §QR0.6.¢0 CEGE ?
AT T HART @A REY/0YY 238R.3. CEGE °
AT AT g8l YRoyY 92R3.¢.%0 qETAY g | o
RES R 368 9R8%.4.29 qETAY o | ¢
AT oT&FY Iglr 4y 9]R3.2.3Y% CEIGR] 2| o
AT A1e] Har gl 1Y 22%4.9.9 qETAY ?
& 7Tl foR T8 dr 963 93%%.3.8 qETAY o | ¢
AT BTa] AR TedT 4690 £R¢R.28.93 asT ¥ ?
A AT F ggdr R 9QRE.3.9¢ qETA Y 9
Y FAeT AT <30 9¢4.2.3% CEER g
A s7arel ATy 3630 9R%0.¢ .3 CEER g
AT I Aol Tl AT 31| 3Ye 3 9%%4.3.§ CEER °
& HaTeY I 239y 9R%%.4.30 CEER g
A arfas 3y 393/30¥E, 92%3.2.¢9 CEER g
3b
TETAG - ofel
. [ove ANTREH AH 2R |7 A ARG o ST q
¢ | rEesSoT feared ¥2Y 92R4.¢.89 CEER o | ¢
R | ST AT A 33¢ 9_06¢ CERE! g | o
3 |5 AT TS 25438 223.1.39 qETAY o | ¢
¥ |4 srafea amar €& 44 T J0¥Y.¢0.30 qETAY g
g |4 el @A [Aerarer 23 £3%4.3.9 CEGE ?
& |4 adelr gmar £Cl 2R%3 qETAY g
b |47 IEf FETET AledreT drt¥sty 9R%3.8.Y qETAY °
¢ | A STerATe Sae 4L ?R¢R.C.8 CEGE




R |4 gFwr Rerare ¢ ?R£0.9.8 CEGE 2| o
go |7 waforar Rerarer 44 ?R¢E.3.29 CEEE 2| o
29 [ et weS AT [ves 3o T J04¥.90.39 CEEE 2| o
22 | A e arAreT 3%3 ?R¢¢ CEGE 2| o
23 | A el dTATT 3¢8 8R¢3.8.¢ CEGE o | ¢
¢ |4 oot SgIey Rearer  [¥ ceee 2RR¥.4.30 CEGE o | ¢
23 | A el dreTer €3¢3 233¥.2.3¢ CEGE K
26 | S AU SgIeY [Aefarer [wee g Y 03.2.8 CEGK o | ¢
2 |4 erE AT A 3R ?R¢0.9.% CEGE 2| o
8¢ | A AT RECRY 23R4.6.30 CEGE o | ¢
2R |4 T TTEe HUSRY Ro¢o 238¢ CEGE o ¢
o |4 IRAN TIRHIET Rollsy S CEGE 2| o
¢ | T TEIGY Telled aTHId 6 0 £o TY 08Y.99.3 FETAY o | ¢
R | AT SfTer AT ATHT BEl 3o T 04Y.9¢.02 CEEE 2| o
3 [#T gl Sgrex @Al 443 YY T 033.9.¢0 EEGE o | ¢
Y | wesT Remafa 2R ?R83.9.2Y CEGE 2| o
Ry | A argrel Rmafd [3’¢3y 2983 FIfcia G o | ¢
K| T mAH @R 699 3o g 0¥y .9¢.2. CEGE 2| o
o |H FI arAmEr 3320 ?3%3.22.9% CEEE o | ¢
¢ | TEH ST arer AT |33 YQ TY 0¥¥.90.3% CEGE o | ¢
R | g arAeT 6 4 T 04¥.92.39 CEGE o | ¢
3o |AT euTH ot RAearer [¥bRy ?R%0.5.99 CEGE o ¢
3¢ |4 T Remdia byoo ?R0194.2.29 FETAY 2| o
3R |4 Al udf R 7.74 9R¢¢ qETAY g | o
33 |4 S Remafa oy 3o T J04Y.90.¢ gAY 2| o
3y |4 STor A uran 1444 ?388.¢.4 CEEE o | ¢
39 | AT HART dTATET 8’¢Y 8R¢Y.LRR gSTA Y 2 | o
3¢ |AT A FART .4 byyy3 £3%4.4.3% CEGE K
3 |4 FIeST MR AT 333 133 FETAY 2| o
3¢ |AT ool et Ardr 4oy 2R¢R.1.¥ CEGE K
3] |41 ST aigrex Norarel by 42 Y 0¥8.¢0.9, CEGE o | ¢
go |4 30T HATY A 3R €3 IV 04¥.90.2b geTAY 2| o
g9 | gEdhT AT arAeT 9083 ?R¢0.9.90 CEGE 2| o
Y | AT Har @A 36 23%4.23.90 CEGE 2| o
Y3 |5 Sces I 22Q% 13334 qETAY g | o
¥y |5 orSem g €€ 2R¢Y EEER o | ¢
gy |4 AT 919 GATS 43y ?382.9.R CEGE o | ¢
3| 0
ST & - ool

.o [ove ArTRed 73 ;R |oier Al ARl ST Al T
g | A aTorer AN MR 2_¢8 9/83¢ EEGE K
Q|5 IS IR 9R¢E.2.9% ¥EgoR CEIGE o | 3
3 | A eor i Ass 7380 gog¢o CEGES 2| o
¥ |4 ARTIOT AIRBIET ?R83.9¢.20 PE0R CEIGE o ¢
g |5 T SIgTeX WEe ?R¢2.9.9 29 CEEE o | ¢
& |4 UeTHATT AIRERICT 2¢4.2.29 44-¢ CEIGES o ¢
M EELCEREEI 28%0 39 CEEE o | ¢
¢ | A qeel @A 1534 golac]l CEIGES 2| o
R | A e TA U 28%9.¢.%Y (3/o8Y CEEE 2
go |4 TS 31gTeX ATl £R3¢.9.¥ 4299% CEIGE o | ¢
2¢ | g A [Bemafd (2968 &% gaT & 2 | o
2|4 Solt fimafa 8R¢¢ Y30 JsT & 2| o
23 | &1t ATy gTaT 134 RE9C CEEE 2| e
¢y | A Sl AR AFAT  [29%9 Yoly3y CEEE 2| e




23 | A S8 SgIey AT 8R¢P.EY o3 XA CEGE o | ¢
26 |A IFSR SEIT W1 [2-¢L 4¥93 Cod¥  |aETA o | ¢
R |7 A Tog gRTT ol [0_¢3 3¢C3Y ZELIEEER o | ¢
o¢ | AT A AT AART 2382 $o34¢ ¢odqY  |gETAE 2| o
2_ | A 30 HAN fAATeHT [23¢ 23R XA CEGE 2| o
o |HT FIST UTAT HSTHTIT T 29R4.2.0Y 0£3¢/0%3Y3 ¢odqY  |gETAE g | o
¢ |HT For AT ArATET 98%0.9.30 §CER ¢odqY  |gETAE 2| o
R | Godell drHATeT 8R¢4.2.29 3¢ ¢odY  |FETAE K
3 |4 ST @AM e 339 ¢oqY  [FETaE 2| o
Y [T SFR TETeX AT 22%2.9.30 23ERL/0Y.R.2¢ CoqY  [FETaE o | ¢
Y [T AT TEIT FAINHIET  |238R.2.9 2YEYR Cod¥  |aETA s o | ¢
e | A AR TS [233.8.% 333 ¢oqY  |FETAE 2| o
e | FEST A 92%¢.2.9 38C2R/g00Y0 CoqY  [FETAE g | o
¢ | AT HAN IS [23%0 Y63 ¢oqY |FETAE 2| o
96| 8| 2w
T+ b - fga
. [S56 ANTRSS AH IR [ [Afa ARG o 3 SIMAT 7|9
¢ |5 FTgel argar 0.2Q 9%4.29.93 CoqY  |FETAb g | o
R |H ATl fSAgr RYo 9R%%.¢.2¢ CoqY  |FETAb g | o
3 | A [ At 330¢% 93%%.6.3% CoqY  |qETAb o ¢
Y [#T IR TEIe T 232 £33¢.9.29 CodY  |asTAb o | ¢
g |4t FeST ArcTeT RERIUY 9’¢¥.R.90 CoqY  [aETb g | o
£ [MIagpArarddr kKR £333.2R.¢Y CodY  |aBTAb K
o | aToTer AT eI AT ¢ R ?8%0.4.90 ¢cod¥ [aETarn g | o
¢ |#r 3ol T RE3 £3%4.¢.8 CodY  |asTAb K
R |HT IR T arATeT RER 93%%.22.93 CoqY  [FETb o | ¢
go |4 Harell fgwear ¢S] £3%4.20.29 ¢oqY  [aETAW 2 | o
0 [oeramT e [ 22%3.90.29 CoqY  [aETb g | o
¢ | AT T, AT RIR 983,08 04 CoqY  [FETb °
23 |4 3mrfe A feer ¢4l £9%9.08.04 CodY  |asTAb 2 | o
gy |4 AT TR AT R3¢0 9R%3.0(.9% CoqY  [aETb o | ¢
23 |4 PIeoT gFolel K474 §2%4,03,08 CoqY  [FETb o | ¢
R€, |4 RIS FTIT TATSITATA |00, 208 9R%3.0¢,04 CoqY  [aETAL 2| o
g |4 SYeT AT ATATeT S3{0) 99%Y.92.9Y CoqY  [aETb 2| o
8¢ | ey faAfedar 23Y¢ 99%4.%¥.33 CoqY  |asTa b o | ¢
R |4 fgamary famfeaam  |2’¢c 9R¢R.1.20 ¢oqY  [asTa b o | ¢
R0 |4 e ATAT §5] ¢3olgo 9%¢4.03,0% CoqY  [asTa b ¢ | o
¢ | ST FIeST AT 363 9%0.9.9€ CoqY  [asTa b g | o
R | g HATY GsH 63 9RR3.¢.99 CoqY  [FETAL ¢ | o
3| A AN fAATeTAT | 5900 §Q¢E.09.03 CodY  [TETAL 2| o
W |8 rfFeeT fadAfedar  [¢34930 §R%0,04 90 CoqY  [asTa b ¢ | o
Ry |4 ol arger 22¢R 23RY.9.3¢ ¢oqY  [asTa b ¢ | o
€ |HT ergwveT faAfeqar W §R%0,0¢ ol CoqY  [asTa b o ¢
2o | ) | 26
ST of (- SHOTT
. [S56 ARG ATH IR [oF# [Afa AT o 3 SIMAT H| 9
¢ | o Rem ardt AR 2]%8.¢.8 Y3WE. oYY Codq§  [TErac¢ K
| RTFAN TIAT  [9%4.9.90 2R CodY |aETac¢ 2| o
3 [AMEH FA ARE |9:¢R.E2 /303 ¢oqy  [asTa¢ g | o
Y |4 FEHT UTIT FIR LAARA ¥339% ¢oqY  [gsTa ¢ g | o
g [ A SEreT adt S |9¢eR9 2898 Cod¥  |aETaAC o | ¢
& |5 R gare e [2]u6.9.9¢ ¢Yle3¢ CoqY  [gETa ¢ o f ¢
b | e AR e [2R¢Y.2. 22¢R ¢oqY  |gETaAC 2 | o




¢ [P UH TQIGT AT AR |2j6R%.2.2 2289 CodY  |gETAC o | ¢
] |4 arey 1S W 9RRE.20.3Y 2_R1 ¢CoqY  |FETAC¢ o ¢
go |4 ST SEIgY GoldR [2’%R.2.33 23Rl CoFqY  |aEIAC o | ¢
22 |5 HaTell el 2R3.¥.3 230 CodqY  |FEIAC °
2 [# quT S)gTgY T 23%Y.28.93 298 CodqY  |FEIAC o | ¢
23 | A reoT drATer 23%4.2.3¢ 2YC3 CoFqY  |FEIAC 2 | o
2y | S AlG SgTeT WP  [2%¢0.20.9R WER CoFqY  |FEIAC o | ¢
23 | A Sl e dTATT £3%0.6.39 ERCRS Codq¥  |FEIAC 2 | o
2 | A ToId ATy T 83¢0.¢2.0 REYY CoqY  |gETaAC 2 | o
R | A THST Gaw 8]RE.20.93 2ELlY Codq¥  |FEIAC o | ¢
¢ | geadl R ?R%0.9.70 9% CoqY  |gETAC 2| o
8] | AT sl Ie 2]%.¥.9€ 2EL3 Cod¥  |FEIAC 2 | o
R0 [T ANTATAT o=t AT A 2¢8.8.9 REES Codq¥  |FEIAC 2 | o
R |4 19 s1erd ST [$382.2.92 ?98E ZEL I EEEE
R 22
gsTo R - BFdT
.7 [sica AeTRee! AH X [sfed AT AT 71 3 SaTTAT 7|9
¢ | A sFe AR fose 83¢1.03. EY20 Cod¥  |FBIAR 2| o
R |#T T SgTe WA 83%0.¢.3Y glyolR Cod¥  |aBIAR o | ¢
3 |5 A Fgigy fose 239 yeco Cod¥  |aBTAR o | ¢
I GGG CREBIEES 8Q]&/03 303%Y Cod¥  |aBTAR o | ¢
g |4 AT SR ATl £R%0.29.29 ¢o9RD CoqY  |gETaA” K
MR GICIERY ?3%0.83.§ Y36 ¢oqY  |gETaA” 2| o
b |4 greel fose £3%3.03.04 RE ¢oqY  |gETaA” K
¢ |#r et ggrey fase £9%0.03.03 bo3¢? Cod¥  |FBTAR °
R |#r FH shreht ?RRE.0. 92 /%3 ¢oqY  |gETaA” 2 | o
go |4 geRY uivsd Bl ?R%%.4.99 039 ¢oqY  |gETaA” o | ¢
22 | A g SgIeY Wseht 239 23903 Cod¥  |FBTAR o | ¢
8|4 UTH FEIGY AINHIET [23R3.2.9 369 Cod¥  |aBTAR o | ¢
23 | A gode arferar £3%¢.03.33 4293 ¢oqY  |gETaA” 2| o
ey | A e A Wy 2]¢¢.0Y.30 2C8R Cod¥  |FBTAR 2 | o
2y |4 el AR AIRRIET [2RR¢6.8.20 303 ¢oqY  |gETaA” K
?e | & AR AR ?2%94.2.3 ¢308 ¢oqY  |gETaA” K
2l | ATSON sTIRIET 9%%.29.9¢ 9% XL CEER g | o
2¢ | ARTIOT AIRHIET ?]R€.1.29 2333 ¢oqY  |gETaA” °
2R |4 fAsh fose ?RCE.C.R0 37603 ¢oqY  |gETaA” K
R0 |HY 0T ST W ?]R2.E.2¥ YoERE Cod¥  |aETaAR o | ¢
P [T gt Shery AT £3%4.08.¢4 23063 ¢oqY  |gETaA” 2| o
R [T T =T A £]¢?.03.08 20C333 Cod¥  |aETaAR o | ¢
3 |4 & sgreT T 8]¢3.9¢.0% YR Cod¥  |aETaAR o | ¢
RY |4 T FgTeY AT £9%9.0¥.29 2903 Cod¥  |aETaAR o | ¢
Ry | HITSTATT ST £3%4.90.0¢ ¥ocys Cod¥  |aETaAR o | ¢
e | A S AR ATw £3%¢.03.93 4/6%9 Cod¥  |aETaAR ¢ | o
R (AT RS gt arar £3%4.0.29 2L Cod¥  |aETaAR ¢ | o
¢ | T FARY AT 8R¢¢.08.0Y 0038 ¢oqY  |gETaA” K
R} [T el ATfeT hrehi £333.4.8¢ bWl Cod¥  |aETaAR K
3o |H Ul AT SASHICT  |9’RE.08.0l 4/10¥E, Cod¥  |qETAR 2| o
3¢ | A 2@ el SATq £9¢Y.03.03 RE0 Cod¥  |aETaAR o | ¢
33 |4 ATl arar 2%%.22.99 Yolgy? XL EEER g | o
33 | # arad grr ?8%3.04.99 2136 ¢oqY  [gETaA” 2| o
3y | U7 STy AT goo] Cod¥  |aETAR o | ¢
3y |# 33T fose £9%R.03.¢8 2¢W Cod¥  |aETAR 2| o
3¢ |4 3ol FIRIET 2R3 Cod¥  |qETaAR o | ¢




3 |4 R e ?R]2.03.0% /89 ¢oqY  |gETaAR o | ¢
3¢ | A siAd ?R%4.0¥.99 /639 ¢oqY  |gETAR 2| o
3R | AT 87er SgTay ol £9%Y.09.3¥ Y332 ¢oqY  |gETAR o | ¢
go |47 a1 T 1oAY ?]]¥.98. 0§, Y¥_R¢ ¢odY  |gETAR o | ¢
e |A ArSel e ?R%%.04,03 ¢odY  [gETAR 2| o
Q| 2’| ¥¢
gST ol g0 - TATATNS
. |53 AETRES 717 X |o=a At ARl o EL L CElG 7|9
¢ |4 3Rl SETEI AT |20y £3R¢.9¢9.30 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
R |H o5 ST AT R0 $R¢¢.0.93 oY |[asraiee | o | ¢
3 | sAemy R <& ?R%¥.9.¥ ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
Y [# seel et arar $/23¢3 ?R¢R.9.80 CoqY [gETaAte | ¢ | o
g | S G 4 ?R¢3.6.79 CoqY [gETaAte | 2| o
& | S arAver Y, ?R%8..3 CoqY [gETaAte | 2| o
b |4 T arAveT 9 ?R¢R.R.Y CoqY [gETaAte | ¢ o
¢ | Fed g 1933 ?R05%.93.30 CoqY [gETaAte | ¢ | o
R | =t =i /900 ?R%0.9¢.9§ CoqY [gETaAte | ¢ o
o |5 FreoT IE=T 27-May 99%Y.9.93 oY |[asraiee | o | ¢
29 | A e fase 34% ?R¢C.C.28 CoqY [gETaAte | ¢ | o
2 |A 0T A I [2lbRe 2R¢¥.3.39 Cod¥  |gsiaAto [ 2| o
23 |4 Feur HARY fose ROEYER 2%¢R.3.9 Cod¥ |gsiaAte |2 | o
2y |4 TS FgTex fose & 2R0R.%.99 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
2g | s HART fAfAY [¢jceEs 2R¢L.Y.1 Cod¥  |gsiaAte | 2| o
26 | A T HART gerial  [4/8803 23%0.8.3 Cod¥ |gsiaAte |2 | o
2o | @ER A ~Alue [cey ?R%¥.4.9 ¢oqY [gETaAte | 2| o
¢ | A BERTST ol 3y ?R¢3.8.%0 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
2% | &Y aaAT 2T Yocyy ?RR.E ¢oqY [gETaAte | 2| o
o |4 Ry A gowTs RW 9R%3.¢2.30 ¢oqY |aEraTeo | ¢ | o
¢ [T Rl el ey £98Yo ?R]R.03.04 ¢oqY [gETaAte | 2| o
R [T ST FETEX gerel DA |3%6R £383.03.04 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
3 [T el FIeedl AAuTell 5.16 £3¢R.¢R.30 Cod¥ |asTaAto | o | ¢
Y [T Sl drATT 233Y 2R¢R.9.¥ Cod¥  |gsiaAte | 2| o
Ry | ol FIRRIET 338 £33¥.90.0¢ Cod¥ |gsiaAte |2 | o
e | A faed HAry fafen (R 8R¢1.2.93 ¢oqY [gETaAte | 2| o
R (AT foreh araAmT 3¢oo3 ?R%0.%0.¢ ¢oqY [gETaA%e | o | ¢
¢ | gy dTer e R ?3%3.20.% ¢oqY [gETaA%e | o | ¢
R} [#T g gaTe fafAy 238 ?R%0.93.30 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
3o | gl pArl =T |84’ £3%3.2.99 ¢oqY [gETaAte | 2| o
3¢ [T e ST ROEYYC 23R3.¥.0 Cod¥  |gsTaAte [ ¢ | e
3 | ygH O AT 36 ?R%0.23.30 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
33 | YcH TG GRAR_ [2ouE 2]%Y.2.90 Cod¥ |asiaAto | o | ¢
38 |4 qol ware farfey 2293 8RCL.R.Y Cod¥  [FErate | o | ¢
39 |4 93 HANY AT ATHST Y968 ?2%4.9.99 ¢oqY [gETaAte | 2| o
3¢ |4 BerATAT dTATIT R4 £3%Y¥.3. ¢oqY [gETaAte | 2| o
3 (AT e SEIeY ST |¢RERL £33¢2.%.9Y Cod¥  |asTaAto | o | ¢
3¢ |AT saeRar drATeT gyo 8R¢3.2.9¢ ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
3% |4 89T ARy faAfemaTr |o/¢ee ARIAL Cod¥  |gsTaAte [ ¢ | e
go |4 F@F FIRBIET Q3¢ 23¢3.90.93 ¢oqY [gETaAte | 2| o
g2 |# AT 7R 93443 £2¢4.3.33 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
Y2 |5 AT FETE ATHATT Y2 £3%0.90.0¢ ¢oqY [gETaA%e | o | ¢
3 |8 g amar $/232 £3%0.1.9€, ¢oqY [gETaAte | 2| o
gy | e =t 99R8l ?R¢4.2.93 ¢oqY [gETaAte | 2| o
s | A A1 HAD @iy 4/23¢9 ?R].3.80 Cod¥  |gsTaAto | o | o
Ll CIRCEICEE IS ?63Y £383.9.30 ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢




gl |HT T SgTeY UgTeT 46326 2R¢¥.R.9 Cod¥  |asiaAto | o | ¢
¥¢ | e gEY WA WE, 9%%%.80.0¢ ¢oqY |[asra g °
¥R |4 3 v Ay 08¢ 9%3.2.30 ¢oqY |asravee | o | ¢
Yo |#fr SFHAT gIETST Y¥ES 9R¢R.3.3¢ oY  |gEraTeo | ¢ | o
g¢ |4 g TEAT 8/3¢R 9%%3.92.30 ¢oqY |[asre o g | o
9| A FHATT TS 368 8R¢CR.E Cod¥  |asiaAgo | o | ¢
43 |4 ARET G 20¢EE 9]RY.E.%0 ¢oqY |[asre o g | o
gy [ AT R AT @ YRE 8R83.¢.R Cod¥  |gsraAto [ 2| o
43 |8 38T Holol yg, $R¢C.9.80 ¢oqdY |fasramee | ¢ | o
st | FeT AT AR 2loyo 9R¢E.9R.90 ¢oqY |[aEraiee | ¢ | o
Yo |4 TTeT ATl arforey $/230¢, 983.20.2 ¢oqdY |[aEraiee | ¢ | o
g¢ |4 far dod 4 9R%%.3.§ ¢oqY |[aEraiee | ¢ | o
4 |4t dr disrer 03¢ 93%.90.93 ¢oqY |[TEra o ¢ | o
go |41 Godall IRIET (RERE ?R¢E.20.08 ¢cod¥ [gETarse | ¢ | o
€2 |4 g3 Sgrey My Y3293 8R¢R.R.ER Cod¥  |gsTaAto | o | ¢
€2 |4 iir \foT A $/9363 9R¢1.6.93 oY |[asraiee | o | ¢
£3 | 81 HA &1 by ?R%0.9.9¢ ¢oqY [gETaA%0 | o | ¢
3| /| &
JaT o1 ¢¢- ATUTEMS
. [S56 ANTRSS AH IR | fafa ARTRSAT 3R SITAT 7|9
¢ | T AT T 2R1918.9. 3QYRY. CoqY  |gsTa 8¢ g | o
R |AT S sigTeX e 8]¢Y.20.3 v33. ¢oqY [gETaA9e | o | ¢
3 |4 AT TR SR 2R¢..8¢ 3¢ecs. oY |[aEravee | o | ¢
¥ |5 e AR g 9R¢E.¥.93 €R¢0Y. ¢odY |[aEraee g | o
g [# ST ST dAR 8R¢Y.C.R £09. ¢oqY [gETaA9e | o | ¢
& |4 AveITer S5 2319%.2.9¢ go3, ¢odY |[aEraee o | ¢
b |5 are AT A 9R¢E.¥.23 ¥C3¢3. ¢oqdY faErames | ¢ | o
¢ |#r wew FAY A £33¢.2.3 EQ¥oR. Cod¥  |asTaAes [ 2| e
R |#r got Ar enfety 2RRR.L.4R 2939 ¢oqY [gETaAee | ¢ o
go |4 Sk GUR 9%¢3.3.R¢6 YW, ¢odY |[aEraee o f ¢
2¢ |4 31T AT AR 9R%0.%.¢% ¥EQ LR, ¢oqY |[aEraee g | o
8| HiY STel AR SHuTel 2R]¥.9.25 YEYLS. Cod¥  |asaAes [ 2| e
23 |4 gt &’ £3%4.3.99 ¥]0. ¢oqY [gETaA9? | o | ¢
gy |4 oiteh AT ¢AR R0, Y goR. CodY |[TEra et ¢ | o
23 |7 T IR AR 2RRY.3.€ 3¢Wo. ¢odY [gEraTee | ¢ | o
g€ |4 ST @ser 9R%3.90.3 299, CoqY |asraTee | o | ¢
NEIEICERICH 9RRE.2.99 0. ¢CodY |[TEra et o ¢
¢ |4 oty Har mgeia 9RRE.¥.93 2. CodY |[TEra et g | o
2R |4 FHaTeI &t A 22%3.9.20 ¥33. ¢CodY |[TEra et g | o
o |#TIH R 9QRE,.90.¢ 2238, oY |[aEramee | o | ¢
¢ | T AT &R 3%0.20.% 1RRW. CodY |[TEra et g | o
R | Tt AT AR 2R%0.90.¢3 $93CE. oY |fagErames | ¢ | o
3 |4 e AT AR 2%¢R.3.99 90£3. ¢odY [aEraTee | ¢ | o
Y |8 I AR AR 22%¢.9.9 QRQIUE. ¢oqdY |fagErames | ¢ | o
g |4 3T AT AR 9%3.4.Y. R424l. ¢CodY |[TEra et g | o
Q€ [T g AR GHR 83R0.¢.8¢ 2olyy3y. ¢oqY |gETaee | 2| o
e | AT FIST R 2RQ3. $YR3. ¢odY |[gEra e g | o
¢ | gerEm §aR 2R¢R. Y. ¢od¥ [TETeT 8¢ o | ¢
R | Tt AT AR 9¢R.Y.Q 2¢Yo, oY |fgErames | ¢ | o
30 |4 g1 Ass 2%%0.9¢ Y $03¢Y. oY |[agEramee | o | ¢
3¢ |4 FIeoT IR 92%0.93.3Y% VCEY3. ¢odY |[aEraee o f ¢
33 |4 g3 98I Avs £3%4.4.9. EEoLY. Cod¥  |asraAes | o | ¢
33 | PAR R £9%94.4.¢ &Co. ¢oq¥  |gEraaces | o | ¢




3y |4 ReraAr AgoleT 2R, go%E, CEERE °
39 9RR€.2.9 Q203Y. CEERE ?
3¢ |5 Aol HAgoted 2RRY. ¥303Y. CEGEE; ?
3o |5 T AT FgoiA 22R4.8.93 ¥299, CEERE ¢ | o
3¢ |4 A SRR 2R4.€.3 SR, CEERE 2 | o
3% | AT o AT IR 9RRE.22.90 ¢, CEERE g | o
Yo |4 Igel AT GIR 9RR€.3.3 bYY. CEERE o ¢
¥e |5 POl GUR 9R%%.€.3 LYY, CEERE g | o
¥ | AN G 2R¢2.¢.R $.26Y gsTaTee | o [ ¢
Y3 [A forsor ge 2QUE. bCCEY. ST | o | ¢
wy [T Srer AT ”AAR 9R¢4.3.99 $.96Y CEIGRA ¢ | o
¥s |5 aer yaTe AR 9R¢Y.90.89 $.243 CEERE o ¢
L EUG KU IC GRS 8R¢R.b.Y 4.230 ST [ 2] o
Yo |4 3og FAR ISITART  [9%.2.%0 43¢0, CEERE g
Y¢ [o R & e 9R%%.¢.2¢ 2R2¢R, CEG L g
¥ 220,43 8.9 CEERE g
go |4T QUeh AT GAR 22%Y.3.99 €30, CEERE g
59 22%3.9.24 $¢LR3. CEERE g
43 |4 TrSel R 984,203 3REH, CEERE g | o
43 |5 g T IS 2242 ¢€, 22Y3Y. gsTaTee | o [ ¢
sy |4 e REeR 9R¢3.¢.80 BRCEY. CEHERE ?
4 [A e AT G 83%Y¥.9.9¢ 2E30. gsT o 29 °
g | AT FTeY drAET 3¢ T¥ 03098 262, CEHERE ?
gl [H fGfoT AR SR 8]RE.E. ¢ CBLEHCR. gsT o 2% ?
g¢ |4 FTHATT T TATATT  |29R6.9.]0 ¥C3ICR, CEIGRA ?
9 2R1E.2.23 Y3l CEHERE g | o
go T =i AT S 2]1R.%.93 ¥3YWs, CEIGRA 9
€9 |5 AvgsT T SATq, 2¢2.22.80 43043, CEHERE g
€3 | g TEIeT ATk ASS  |9R¢Y.8R.0 Y00. gsTAee | o
€3 |4 T=a FTAT 95 2R¢3.20.89 VEY. CEHERE g
€Y 2%¢l. 213. CEHERE g
£s |5 [ Ao 2%¢1.3.R 8. EEGRE 9
&& |4 o 919 FgetT 2¢R.8.24 1. geTTee | o
€l |5 TeeT FgoieT 2¢R.5.24 238, CEHERE g
&¢ |4 fox A g 2R¢C.¥.%0 9303, CEGEE; g
€] [ FreoT 5 93%0.3 ¥YLRE, CEIGRA g
o |4t g w&+ A5 2382.¥.29 gerA e | ¢
be [T AT A 9¢C.8.% QYLeR, CEHERE ?
B2 |5 T H FgeiT 9%%0.4.3 2023¢R. ST ¢ ¢ g
w3 [ fosoy FRITST 382.22.30 39609, ST ¢ ¢ °
by |4 Bl FrET 2R¢4.4..]0 R EEGRE 9
by | STHAT Y 2¢45.9..30 R8. CEHERE g
e, |5 T T ASeT 2R%0.9.¢¢, 20R. CEHERE g
bl |5 g2 FETER Avs 222 %, 3394, gETTee | o
b |4 31T SRTEX AT |2R¢8. 2€0¢. gETTee | o
v |#T gk AT AT 2R909.2.19 23303y, CEHERE g
¢o | Pt AT A1fa 93%%.3.% 4.3% CEIGRA g
<8 | o o FeEE 9R0.3.3¢ ¥e¥C3. CEERE g
¢R |HY ST TRl 294,203 ¢Yo. CEHERE ?
¢3 | gD ofrel Ava £3%3.¢0.99 R gsraee | o
G ECIEES 9RRE. .20 3looy. ST ¢ ¢ g
¢s | I AT HgoleT 2RR€.5.2Y YE0RY. EEERE g
¢t |5 Rl anfe S 9QRE.2¢.30 03¢, ST ¢ ¢ g
(o |3 ST AgeT AGI HITTY (23R8, RQR gETaTee | o
¢ |8 3R AgoeT 2219%5.%.2 Yy 3o, EEERE g




R |5 =T AT 9¢R.4.80 0. ¢oqY |asra et g | o
Qo [T &1 ST ST 8R¢Y.¥.80 ]¥RY. ¢odY |gETaAee | o | ¢
¢ | erer waTE, SSeTE 9R¢E.9.33 Y3498, ¢oqy |asraves | o | ¢
R |H TIET FAR TS 8RCE.28.29 3%36. ¢odY |gETaAee | ¢ o
3 |4 Ter AT FgoA 9R¢1.3.23 CaC. CoqY |asra et g | o
Ry |5 Tehet ATIT ARSI 9R¢R.2.3 YYYRE,, ¢oqY  |gETe 8¢ g | o
]y | A Sl AR Fotel £3%0.29.39 Y2y, ¢odY |gETaAee | ¢ o
_e |4 faa AT FgoleT 9R¢R.20.%0 RWLC. CoqY |asra et g | o
Rl |4 e 7T AT 92%9.¢.3 2. ¢oqY |asraee o f ¢
’¢ | #hr i mTaT ARSI 9R¢.¢.¢ ¢y, ¢oqY |aEraee g | o
]} |4 uT yTg TR 8]RE.3.90 2. ¢oqY [gETaA9? | o | ¢
goo |4 STES ATl Hgolel 2]RE.3.9 303, Cod¥  |asTaAes | o | ¢
gof | oY fIsU] SgTqX Fgaled  [23RE.C.29 .CE Cod¥  |asTaAes | o | ¢
203 |4 3o IRTGY HEoleT £3%3.9.93 236, Cod¥  |asTaAes | o | ¢
%03 |4 g AT Hgoled 9%3.4.¢ 4., CoqY  |gETe 8¢ ¢ | o
g0y |4 FHI=ST AGoTeT 9R%%.4.39 V9. CoqY  |gETe 8¢ ¢ | o
g4 |4 FAFholl Hgolel 9RRE.22.Q 4.3% CoqY  |gETe 8¢ g | o
gof, |4 T TG Fgolel  [23R33.6.¢ Y2 2EL. Cod¥  |asTaAes | o | ¢
goly |4 STEHOT UATE 3T [2QRE.8R.99 yoyo(, ¢oqY |aEraee o ¢
go¢ | 3 AR Ava 9R¢8.2.%0 $o¥RR, CoqY  |gETe 8¢ g | o
go) |4 T AT A 2R¢3.92.99 R9Y. ¢odY [gEraTee | ¢ | o
220 |5t AT FgoieT 43 g¥ 03¢.9.29 36¢Y. ¢oqY |aEraee o ¢
229 |4 AT T@TI Fgole 83¢4.80.¢0 Y2, Cod¥ |asTaAes | o | ¢
293 |4 aTdell AT £3¢R.9.9Y ¢oofR. ¢oqY [gETaAee | ¢ o
223 |5t AT Ao R¢R.90.€ 9299 ¢odY |[aEraee ¢ | o
22y |4 ST AT Aol $%%0.9.93 goo30, ¢oqY |[aEraee g | o
229 |4 TS AR Aol 83R0.2.9 ¢o8Ro. Cod¥  |asaAes [ 2| e
225 |4 8771 U Agolel £3%Y¥.9¢9.30 Y3l Cod¥  |asTaAes | o | ¢
22l |5t AT AT Aol R¢C.80.8% 4413 ¢oqY |[aEraee ¢ | o
22¢ A iFa AT Ao [2RR0.8¢.9 29R, CoqY  |gsTa 8¢ g | o
29 |4t O] ToTaTEH 22%Y.19.3 8292 ¢odY [gEraTee | ¢ | o
g0 |4 eSS A Yo §Y o3y TTel AR XL CEERT g | o
93¢ |4 A oIer FgoiT 2R%Y. 3IREL. ¢odY |[aEraee o f ¢
2 |5t &Y AT Fgoi 9%%9.¥.99 ¢g0RYGo0l, ¢odY |[aEraee ¢ | o
933 |5t NITATT AgoreT %091y 430 ¢oqY |[aEraee o | ¢
2% |4 gefer arer SaATg 22%¢.19.39 5269 ¢odY |gEraTee | o | ¢
939 |4 ST AT AgoleT 22%3.1.2% 3%EYR. ¢CodY |[TEra et g | o
2€ |4t FHuT FATT 2%%0.¢.30 39303, ¢oqY |asraTee | o [ ¢
2 |4 ST AgoTA £3¢R.%0.¢0 4.88¢ Cod¥ |asTaAes | o | ¢
93¢ | ST e AT HAgolT 23R4.2.3 $.24¢ ¢CodY |[TEra et g | o
9 |47 9TTH Tl ToTallgeh  |29RY.€.93 $.4¢ ¢odY  |gEraTee | o | ¢
230 |4 IoR A IdaR 2]%Y.19.3 4.380 ¢oqY [gETaee | o | ¢
23¢ |4 T T8I IqaR 2202,y $yoyy oY |[aEramee | o | ¢
232 | e e HgolT Y3 I 03 HTA g0 CodY |[TEra et °
233 |4 Ted Tl FgoteT Y2 §Y 03¢ Tl ]R8 CodY |[TEra et o ¢
238 | AT FAN Toremg ¥ 97 o3¢ AT gogo oy |aEraces | ¢ | o
239 |4t 0T AT 3TArY £3¢0.3.99 {74 Cod¥  |gsTaAes [ 2| e
236 |4 gl s 23¢.Y.3 4 CoqY |asraTee | o | ¢
230 |4 gior gaTe Ay 29R4.9¢.¢ 4 ¢odY |[gEra e o | ¢
23¢ |4 ARl A =Hiu= 9R¢4$.8.39 39¢0¢3 ¢oqY  |gsTa 8¢ g | o
3| 6| 3¢
geT ¢R- 4T

R [Sve arRea st R [ofea AT |[maTReRer o ol EIES




¢ |50 8T AT FgoeT 2.233¢ 9¢0.b.b qETAR | ¢

R | A e FAEN HgolT [2¢E §QCE.E. 80 geTA R | ¢

3 |A e AN FEoleT 30633 §QCE.E. 80 gk | 2] o
¥ |5t FITSHA FgoreT 4398, 9R¢3.6.98 qETAR | o | ¢
g |5t AT FgoieT ¥YYYe 9R¢3.9.39 qETAR | 2| o
€ |5t Y et FgoieT .¢0R 2R¢L.9.R qETAR | o | ¢
b |5 R FESeT 2.29%¢ 2R09.2.9 qETAR | 2| o
¢ |5 Foor 9T FgeeT 2.9¥9¢ 22%¢.¢.¢ asTAeR | o [ ¢
Q|5 wreHY ST .286¢ 9%¢.3.% aETAR | 2| o
o |4 ST AgoteT .29 93%Y.3.9 qETAR | o | ¢
2¢ |4 31T STl HAgoleT 2.23¢ 9%3.3.¢ T ¢ ?
22 |4 T AT HAgoleT 2.236¢ ¢ aETAR | 2| o
23 |4 FETET Aol 2.2339 90,39 gETAR | o [ ¢
2y |4 AEeT ATAT FgoieT ¥33 £3%3.92.90 CEGRE] g | o
s |4 fepT HgoreT 2.23¢R 223 aETAR | 2| o
2g |4 i AT AgeeT 2.93%¢ 93¢ qETaeR | ¢ | o
2l |4 FEeT ATAT FgoieT 2.234Y 93%%.3.9 aETAR | 2| o
2¢ | A SgIe AgoleT 2YEY 8R¢R.3.1 gSTaA R [ o | ¢
2] |4 s gt 2.36b §%0.90,0¢, gETAR | 2| o
R0 | A Hol AR Fgoe R.2¥9 2]%Y.C.93 gSTaA R [ o | ¢
P [AT Torel FETE AgolT  [&R40b ?R%¥.4.9. gErARR [ o] ¢
R | T H TS £3¢3 98%0.¢.Q gETAR | 2| o
3 |l AT Fgei 3 93%Y.¢.29 CEGRE] 9

Y |4 Teq HART AT 203500 2%%0.3.8¢ FETT R | ¢

s |4t T AT HAgoteT 2633 29%2.%.2¢. FETT R | ¢

Q€ | ST T TS HgoreT 2¥YRR 2419 gETT R | ¢

o | ST &7 AT HgoieT 3393 208,55 FETT R | ¢

U |H Tog FARY Aol o8 2]1%.¥.9% aETARR | ¢

R | ST T TS HgoreT W 20965 gETAR | o

30 |t T AT ol .908Y 2%%0s.0.0. gETaeR | ¢ | o
3¢ |4 I gaTE SIS 2663 9%0.¢¢.3 gETAR | o [ ¢
3R |5 T AT Fgoi 2.2548 2]l TR | ¢ | o
33 |4t 9TeT AT Aot .28%0 2%¢ly gETaeR | ¢ | o
3y |5 HTeT ST FgoieT CYECR 9RR¢ € €. gETAR | o [ ¢
3y |4 I MiSee AgoilT [63¢W 9%y qETAR | o | ¢
3¢ |5t STt AT Aol €393 294.¢ ¢, TR | ¢ | o
3 | ST STt AT Aol YE2YS 29%Y.9.30 FETT R | ¢

3¢ |4 T Tt Y3y 9oRY gETAR | o | ¢
3 |4t &Y e Fg ol R.98¢R 2R].¥.9 gsra e 9

yo | gdr AT FESiA 2’3 ?2Q%0.Y.2Y FETT R | ¢

¥e |5 erer MfSee FgoieT 2.¢Y 93RY.9.€ aETAR | o | ¢
Y2 |5 FHaTer oI AT 23YLe 9%%0.3.9 CERE] ?
¥3 | argem AR AgleT £4Y3 29%Y.2.2Q eI 2R °
¥y |5 sTeSetTer FgSiT 2.29%9 23%0.5 Y eI 2R ?
Y3 |3} 0T A Agoled 263%R 29%Y.¥.23 eI 2R ?
YE |5 FOOT TETET AGSlT |80y Q%€ eI 2R ?
Yo |5 T AT AGST 33¢ 2¢.1.€ eI 2R °
¥¢ |4 QT ATl Aol ¢.08.068004¢80 2R¢5.¢.20 eI 2R ?
¥ |5 Fgea oIt AgoleT 253¢ 2RR€.19.3% CEERE) ?
o |4} &1 MUT FgoieT .2¥0Y 2%0.3.5 EEERE) ?
gt | A TSR Agaie 2oy 838229 asTa R °
63 |4l &1 A1 Aol .60 2%0.3.5 EEERE) ?
43 |4 a9 TH FAgSIT ¥ouY3 K EEERE) ?
sy |5 T ot ot 2.%83 2333.2.39 EEERE) ?
s3 |3} 37SC AT Agoiel LYER 2]y EEERE) °




gg |# AT AR Agold  |8Lysl 83%0.¢.93 asTaA R | ¢

gl |5 TF T 2¢Y 23%2.22.39 aeTTeR | ¢

g¢ | STel HAR Agotel ]8b 2R]..Y asTaA R | ¢

o | s sife FTaT AT . 9RRE.9.Q qETAR | 2| o
go |4 fosur oTer HgoteT .33 8R¢.C.Y gSTaA ¢ [ o | ¢
€9 |4 o1 arer AT 2493 23R4.1. ¢ CECRE] 2
&3 | ST HgoleT $2Elo 8R%¢.3.9 gsT o ¢ 2
€3 |4 g A Age R.20¢3 230 gsT o ¢ °
&% |4 I & FgtT R QR €. 20 gETAeR | o | ¢
€9 |4 T AT AT 2.203¢ 23%01.2.%9 aETAR | 2| o
&6 |4 83T TETEX Aot 2.99¢Y 99%45.3.20 gETAR | o [ ¢
€l |5 Tt AT Aol 2ECYE, 22%3.20.30 qETaeR | ¢ | o
&¢ | A ST AR Aot .ER 2RRE. 22,20 gETT R | ¢

€ |4 SaTeT AT AgoleT .LEE 23R4.%.¢ aETAR | ¢

o |t Irem AT AgSlT .98 13334 FETT ¢ | ¢

bt |8 A TS ¢¢ %%4.90.% aETARR | ¢

w2 |8 ST AT AgoteT 2.3%% 9393 FETT¢R | ¢ | o
03 |4 g3 AgoteT Y0y 2_R0 gSTaA R [ o | ¢
by |5 MfSee FgorT .Eb 9RRE..9 qETARR | o | ¢
b3 | Fog FAN Hgold  [.2283 23%0.2.9 gsTaAek [ 2| o
e |5 T AT AT 2.9%% 3 FETT¢R | ¢ | o
bl |4 AT TETET Agotel R.633 £3¢19.19.9% gSTaA R [ o | ¢
be |5 71 . FESi 3¢} 2¢.¢2.80 CEERE ?
W [ 1Y AT 2.933 21%.%.19 CEERE °
¢o |5 o11S wrer ARt £E33 938.2.89 CEERE ?
¢t |3 ST el HgoteT .¢08 2%2.¥.34 CEERE ?
¢R |5 A AT FgoieT $YR 23%Y.%¥.30 CEGRE] o
¢3 |sh feee mgoret 3R 9¢¢C aETAR | o | ¢
¢ | geT FAN Agaled  |¢oygo 8R¢Y.R.C gITARR [ 2] o
¢s | a=a FgeT 2.3%¥% 22%2 gETAR | o [ ¢
& | o Fe oImer FgerT 2.939¢ 2¢R.9.80 gETAR | o [ ¢
<o |5 R & FgeieT 2.909¢ £3%0.3.3¢ CEGRE] g | o
¢¢ | o1 Arn AgoteT 2.934 2_%Y gETTR | ¢

<R | o e AT AT 1R 99Y¥.2.% FETT R | ¢

Ro |4 FHSOT HANT AGSlT  |309R(30%0 23%Y.2.39 gETT R | ¢

R¢ |4 1T SETEX ATl 263 22%3.¢.¢20 FETAR | o

Q|5 w1 T FEeleT .90% 2R%0.5.¢ FETT R | ¢

3 [ adr FATT TS CoYEl 22%¢.3.% FETT R | ¢

Ry | 0T FAgSteT .86 ?RR0.2.9 gITAR | o

Ry |4 R & wamdr ELLEL 9RCE.E.E FETT R | ¢

R, | forsor AT AgSTT 2.9¥33 2¢¢ FETT R | ¢

Q|5 Ia=T FgSiT o 2¢¥.3.23 FETT R | ¢

Q¢ |#r w1 T Aol AL 9¢¢.8.C FETT R | ¢

]} | et SEIX HAET  |839%b £3%4.20.93 gsTaA R | o
goo |4 €1t FTIT AT CoyoR 22¢.% ¢ qETaTR | ¢

g0¢ | ST SITeT AT AT 2.9363 2%%.19.5 qETaTR | ¢
g0 |4 AR AT ATl 2.233¢ 9’RE.8.Q gETaT¢ | o
203 |4t qeT ATIT AT 2.2332 2QR€.20.3 FETT R | ¢
oy |4 ST ATIT ATl o€ g, 3¢Y¥.3.20 CEGRE] g

g0y |4y aY AT AT .ELY 2R¢L CEGRE] g

go€, |4 FT Tel ATl LEYR 2¢45.¢.29 FETT R | ¢

goly | ST &reT AT AT ¢332 29%3.¢.2¢, FETT R | ¢

go¢ |4t FHUT ATAT AT R 293 FETT R | ¢

0] |4 g3Y ATl £393¢ 382.4.29 gETaT¢ | o
220 |4 g3Y AT 2,688 23¢R.3. CEGRE]




22¢ |4 U ATl 9N 9R%3.2.3¢ CoqY  |gETaTeR | o | ¢
22 | T SieT AT ASlr ¥IREY 9]¢ ¢oqY  |gETa R o
293 |4 =g ATl .]YE gQ%0 CoqY  |gETaTeR | o | ¢
22y | TeoT ATAT AT QolYl 9R¢ ¢ ¢oqY  |gEraTex | ¢ | o
223 | T HITST STel ATl 93EE 93R1.4.99 CoqY  |gETaTeR | o | ¢
22€ |4 o AT AT .%¢Y 9RR¢.90.9¢ ¢oqY  |gEraTex | ¢ | o
280 | Tt AT AT .63 83]¢ Cod¥  |gEIaARR [ 2] o
28¢ |#T g1 SgTeY ATl Y099 23]¢.0.93 Cod¥  |aBIAR | o | ¢
298 |4 ¢oh SgTeY Aol 832 233%.4.29 Cod¥  |asTaAsR | o | ¢
g0 |4 A ATIT AT ¥334¢ 2R1¢.92.29 CoqY  |aEraTek | ¢ | o
93¢ |4 FI=ST AGoTeT YEY 9%%¢ CoqY  [aEraTek | ¢ | o
2R | T TgIgT Fgold [¢¢yoR £3%¢.9.90 Cod¥  |asTaAsR | o | ¢
923 |4 a8 & Aot ¢30929.16% 9R%%.2.39 CoqY  |aEraTek | ¢ | o
93y |4 a8 & Aot ¥39¢R 9R%Y.6.3¢ CoqY  |aEraTex | ¢ | o
939 |4 AT TGS 2.2¥32 9% CoqY  |aEraTek | ¢ | o
926 |4 3S¥el Hgold 2.993¢ 980,809 CoqY  |aEraTek | ¢ | o
2 |4 fsoy Agotet Y¥2R0¢ 23%Y¥.9.90 Cod¥  |asTaAR | o | ¢
¢ | T TH AR ST .9303 93R4.93.93 CoqY  [aEraTek | ¢ | o
2R (4 HIR INTTT Fgold ~ [2EW 13334 CoqY  [aETaTeR | o | ¢
230 |4 Jorel Agatet R.638 £388.8.%¢ Cod¥  |asTaAR | o | ¢
23¢ |41 71T S8IeX @A R.639 £3%4.3.9 Cod¥  |asTaAR | o | ¢
233 |4 geclell TAT 14324 8R¢C.R.80 Cod¥  |asTaAR [ ] e
£33 |4t forsre AT 79 .93 2¢4.8.1 CoqY  [aEraTex | ¢ | o
23y |47 Ty AT IR 69¢Y $%0.¢.3 ¢oqdY fgErameR | ¢ | o
233 |t FAGT PIhT RCOYR 2RQ3 ¢oqdY fgErameR | ¢ | o
93¢ |4 FIEST UTIT FAIR 2.933 22%2.b. CoqY  [aEraTex | ¢ | o
230 |5t Aoy Har @ T %%¢9.2.91 ¢oqdY fgErameR | ¢ | o
?3¢ |4 1T TEAT CoERR 22%¢ CoqY  [aEraTex | ¢ | o
23R |4 FIeoT TEAT €o9¢R 9R%3.6.% ¢oqdY fgErameR | ¢ | o
2yo |5t e, AT HAgoled $CRYR 9RR4.€.93 ¢oqdY fgErameR | ¢ | o
eye |7 anfasr .4 ’RYEo 3%2.22.¢Y ¢oq Y |[TEra e g | o
2R |4 T Far T R.230¢ 9]RY.6.0% ¢oq Y |[TEra e g | o
Y3 |4 ReepT ATS gHTINS ¥3990 9R¢1.C.26 CoqY  |aErTaTeR | o | ¢
B GBI 8¢YC.¥R¢CR AT 8R¢C.Y.R¢ Cod¥  |asTaAsR | o | ¢
2y |4 qu T IRTeTS 8¢40.¥8¢R HRAT 83]3.¢.20 Cod¥  |gsTaAR [ 2] e
eye |4 3rfEeenT 3raTer JLR.0YY 9’0 oY fgErame | ¢ | o
2l |4 TeeT TBIGY Agotel 2.2l £3¢R.20.29 CoF¥  |asTaAsR | o | ¢
28¢ | A TH HART e 2630 £93.0.9 oY |gEra | ¢ | o
28 |4 & HA @A Y2393 ?]RE..¢0 Cod¥  |gsTaAR [t ] e
290 |4t FHUT FETEI AT .93%¢ 9QRE.£.¢ CoqY  |asTaTex | o | ¢
232 |7 Soll AT aiver ¢3003.333 8R¢¢.3.80 Cod¥  |gsTaAR [t ] e
23R |4 STt Sigrey amAmeT Y §]R0.70.% Cod¥  |asTaAsR | o | ¢
233 |4 e S@Te AgoteT 3689 £3R0.2.9 CoF¥  |asTaAsR | o | ¢
2y |4 T ARTATOT Aol [26¢R3 9R¢E.80.% oY |[gErameR | o | ¢
253 |4 HIEST GHTS 344y 92%3.3.¢9 CoqY [asraTex | ¢ | o
3 | €2 [2us
geT o ¢3- STEARTET
Q.7 |[orcs ArTRea A7 2R [slew Al AT o 3T ST 7l g
¢ |4 g sgTeX fose 2RR¢2.2.3 068, Cod¥  |asTaAed | o | ¢
R | Har wser 22%4.2.3% 339¢. ¢oqY |asraTe3 | ¢ | o
3 |5 e e 3 030,808 ATICTY  |300.030.03¢ oY |[agErames | o | ¢
g [ ] 3 |




eI £Y8- oF

. |ors Aeieas A X |Sen Afa AR o 3 [Semer 7l g
¢ |4 AT AgST 2¢0y.08Y ?RCE.L.9 Cod¥  |asTaaey | o | ¢
| A SefuHA FgorT goyQ.083 £R¢3.70.09 Cod¥  |asrTaaey | o | ¢
3 |5 SfQErT FEei 9Yo. oy R¢1.22.0 ¢odY [asraTey | ¢ | o
¥ |o T MiSee AgoiT 28¢R.0Y 2R¢Y. ¢odY [asraTey | o | ¢
g |4 geafd #AgetT ¢3C.039 2. Cod¥  |aETaey | o | ¢
& |4 a9 TS AgoteT (38,039 2993, ¢oqY |asTaTey | o | ¢
b |4 &Y FT AT 23y, oYY 2RR2.¢.3E, ¢oqY [asrarey | ¢ | o
¢ |9 5o AT HESiA ¢HE.003Q 98¢, ¢oqY [asrarey | ¢ | o
Q| AN AT AR [R3004.0y3 98¢, ¢oqY [asrarey | ¢ | o
go |4 I SRIEY Fgatel ¥<C.0 29%2.€.32 oY |aEraey | o | ¢
2¢ |sm iy FESIT 2Y$3.0¥Y.20 30 9QRE.R.2Y ¢oqY [asTaTey | o | ¢
23 |4t FSUT ATl FgoiA Q3€..20¥3.8.21 234,10, ¢oqY [asrarey | ¢ | o
23 |4 FTT &Y HEol ?.(RE.... 224.19.€ ¢odY |fagEraey | ¢ | o
?¥ |5 FUT FAY AgSteT  [2wRo.0y¥ £9%0.%.3 CoF¥  |aEraAcey | 2| e
26 |4 FHSUT HAT HgoreT 2¢30..0¥Y 2319 Q%€ ¢odY |fagEramey | ¢ | o
25 |5 RE SereR A €CL.033 9QRE,. 9.2 ¢oqY [asTaTey | o | ¢
2l | 3FH AT TS £40,,03¢.2.30 2QRE.§.30 ¢oqY [asTaTey | o | ¢
A EEE GRS £304..03¢.8.R0 ?RCE.20. Cod¥  |aEraAcey | 2| e
2] |4 TH SgTeY e 4l93..093.8.26 2_RY Cod¥  |asraaey | o | ¢
o |4 TpATOT 53 83Y..03¢ ?98.6.29 Coq¥  |aEraAcey || o
¢ |4 ST AT Hgoi A 9o?.¥E, 2R¢09.88.3¢ ¢oqY [asrarey | ¢ | o
R | FAR Aol g900,043 £]R8.2.80 Coq¥  |aEraaey | o | ¢
3 |4 P AgaieT 2%¢l9.0¥ 2]RY, ¢oqY [asrarey | ¢ | o
Y |4 ITOTer AT FgoiA 0YS. o8y 9¢RUE.2Y ¢oqY [asrarey | ¢ | o
Ry |H TS AT AgoreT 99¢.088 £R¢6.28.3¢ Coq¥  |aEraaey | o | ¢
€ |4 e AT Aot R¢C.0%3 93%Y¥.2.90 ¢oqY |gsTa ¢y o | ¢
e |5 FAY S5 ]R¢.0Y3 93%Y¥.3.]0 ¢oqY [gETaT ey 2| o
¢ | AT FUT FAN AT ATS [RELE. 0%l ?R¢R.20.30 Coq¥  |asraAcey | 2| o
R |H e olrer FgoteT 2Q¢E,. oY 23%0.¢ %0 ¢oqY [gsTarey | o | ¢
30 |# TIART A bg05¢ £9%3.22.32 Coq¥  |aEraaey | o | ¢
3¢ | e T o 03,03 29%4.3.80 ¢oqY |gsTaTey | o | ¢
33 |4 farsoy AT e £3R.08E ?R¢C.Y.Y Coq¥  |aEraAcey || o
33 |4 gl oA YELES. 0¥, 2%¢s, ¢oqY [asTarey | ¢ | o
3y |4 arorer AT A 9CY8YY..208R.80.39 2%¢¢ ¢oqY [gErarey | ¢ | o
39 |4 oo AN A5 3¢R6.0¥¢ 8]%R.€.%0 CoTY  [FETAs | 2| o
3¢ o AR g BIYLEY. 04 93¢¢.9.98 ¢oqY  [gETe ey o | ¢
36 |5 e AT HoAr 33%¢%.0yY 29R0.€.9% ¢oqY [gErarey | ¢ | o
3¢ |5 TR wsel ¢303R..963.063 99%0.€.93 ¢oqY [gErarey | ¢ | o
3% |4 gy TS 269¢..0¥%.93.3 9’¢Y.R.90 X LB EEERT] )
go (2} 9@T oY Iva 2936043 2%¢09.80.29 ¢oqY [gErarey | ¢ | o
Y¢ | FEOT HANT FgoleT  |¢oCoR.2043 288¢.4.30 ¢oqY [gErarey | ¢ | o
g3 | A forsor ot FgoeT 203R33..04% £3%94.¢0.8¢ ¢oq¥  |asraces | 2| o
¥3 |4 aaTer S~ %..082.22.9¢ 9382.2.99 ¢oqY [gETarey | o | ¢
gy | A ot oIrer Fgatet 83¢E.2%¢3.08Y £33¢2.9.9Y Coq¥  |aEraacey | o | ¢
Y3 |5 &1 TRTeR AgoT 2€0¢. oY 9RRE.4.¢ ¢oqY [gETarey | o | ¢
ye, |5 arfeds qaar 258 08y 22%0.3.93 ¢oqY [gETarey | o | ¢
Yo |8 FTAT FgoieT 24¢3.0%Y 9R¢C.6.3 ¢oqy |fasravey | ¢ | o
y¢ |5 T AT gl 9YEE. oYY 9’R.9.€ ¢oqy |fasravey | ¢ | o
¥ |4y i AT FgoiA 23, oYY 9R%0.£.90 ¢oqy |fasraiey | ¢ | o
go |4 Gl A5 CRIR.0¥R 9R¢R. ¢oqy |asravey | o | ¢
s¢ |4 g8 M FgoiA R0, 0¥Y 9R¢R.Y.E ¢oqy |asravey | o | ¢
92 |4 ST FTAT FgoleT 2433.0%Y 9’R.9.€ ¢oqy |fasraiey | ¢ | o
43 |4 I TG QWRE. 0Y3 9RRE.90.1 ¢oqy |fasraiey | ¢ | o




sy |5 g8 AT AgoteT ¢2903,043 9%0.90.9Y aY (gsTarey | ¢ | o
gy | TeT AR S 993,04y 9R%0.1.20 aY (gsTarey | ¢ | o
gg |4 fosor &&ft gt 08804y 83¢3.80.9¢ g9 |asraAcs | 2| o
Yo [T Te=T AT @s Y 390YY. 0¥y 2R¢RAR0 Y (gsTarey | ¢ | o
¢ |4y ITOTRr ATAT FgoieT 9QYE, oY 9R¢R.Y.9% Y (gsTarey | ¢ | o
$_ [ A Terdll AT A5 §3%¢.08Y.83.¢0 238¢ a9 |asraAcs | 2| o
€0 |4 UTOT ATAT FgoiA 2R, 0¥Y 9R%3, aY [gsTarey | o | ¢
€9 |4 % WS Fgoi 24Q0 oYY 93R2.¢.33 ¥ [gEre ey 2
€2 |Hr rfer AT ShaTer CR0III £389.23.90 ¥ [gEre ey ?
€3 |sh i @ Fare 3EYLY. 033 9R%3.4.¢ Y |aEraT ey o
€8 |5 ger wrer ARl 23....0¥¢.3.¢0 $8%4.90.30 aY [gETarey | o | ¢
€3 |sAfY arem AgoreT 83¢0..08Y 3%3.2.90 Y (geTaAey | ¢ | o
&6 |4 TgS AR Fgore :?9¢ 23l a9 |asTaAcs | 2| e
&l |4 0T SEIGT Agoled  |¢..038.8.9 23] g9 |asraAcey | o | ®
§¢ |4 AvgsT AT FgSiA 2903 §R¢R.90.30 Y (geTarey | ¢ | o
€Q |4 32aX olrer AgoleT 9630,..0¥¢ ¥.3¢ 0¢R Y [gETarey | o | ¢
bo |5 et AR Aol ERE $R¢0.2.3 Y (geTarey | ¢ | o
e |# AT Aot 8¢2308Y 8]¢Y.1.30 g9 |asraAcey | o | ¢
w2 |5 T MiSee AT 8R0Cl ¢1.9.99 Y [gETarey | o | ¢
b3 |5 AN AR AgorT 29R3 9R¢R.9.9 Y (geTarey | ¢ | o
by [T s g blGoYE, R¢C.820.9% Y (geTarey | ¢ | o
b |5 T AT S 35R0 9¢1.1.5 Y (gsTarey | ¢ | o
g |4 & T FATS  |RYol 8R¢.Y. Y |asTaAcy | o | ®
bl [T s g 93¢0 230 ¥ [gEre ey g | o
b¢ |5 e AT S CEYRY 22RY.9¢.19 Y |asraTey [ ¢ | o
0] | T&F TR FETS 2682 23]y Y |asTaAcy | o | ®
¢o |4 T g _Yol 9:_Y ¥ [gEre ey g | o
¢8| S Tl HgoreT 84¢0. 0¥y 2RQ3 Y (gsTarey | ¢ | o
¢ |# FuT AT ATt g¢yo 23%0.8.3 g9 |asTaAcs | 2| e
¢3 | #ec 9ot FgeieT 20R¢ 93%2.8.¢ Y (gsTarey | ¢ | o
¢y | A 9T SgI Avs geraey [ o] ¢
¢s | A gefer Uet o CEIGRL 2

39




